

COVID-19: Opatření v nemocnici

AKTUÁLNÍ INFORMACE PRO PACIENTY

V souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické situace ohledně výskytu onemocnění COVID-19 jsou s okamžitou platností omezeny plánované operační a vyšetřovací výkony na míru nezbytně nutnou. Zároveň je omezen provoz ambulancí a poraden. Žádáme pacienty, aby návštěvu nemocnice, zejména ambulancí, omezili pouze na nezbytné akutní případy. V případě nejasností kontaktujte lékaře na obvyklých telefonních číslech, které najdete na webových stránkách nemocnice nebo ve své lékařské zprávě.

CO DĚLAT, KDYŽ MÁM PODEZŘENÍ NA NÁKAZU KORONAVIREM?

Pokud máte podezření na onemocnění COVID-19, zůstaňte doma, nikam nechoďte a kontaktujte Krajskou hygienickou stanici nebo informační linku k otázkám koronaviru a možné nákazy na čísle 1212. Pracovník Krajské hygienické stanice k vám v případě nutnosti vyšle odběrový tým, který provede odběr vzorku u vás doma a předá jej k vyšetření.

V případě vážných zdravotních problémů či ohrožení života volejte ihned linky 155 nebo 112.

JE MOŽNÉ DAROVAT KREV?

Účelem bezpečnostní opatření posledních dní je zajistit dostatečné personální a technické kapacity pro léčbu pacientů v následujících dnech. Nařízená karanténní opatření se však nevztahují na činnost transfuzní stanice, darovat krev je přes veškerá epidemiologická opatření nadále žádoucí.

JAK JE UPRAVEN REŽIM VSTUPU DO VAŠÍ NEMOCNICE?

Vstup do Svitavské nemocnice je pro pacienty umožněn pouze z bočního vchodu z ulice U Nemocnice (od kina). Všechny přicházející a přijíždějící pacienty kontroluje zdravotník, který zjišťuje příznaky nemoci.

Pokud pacient vykazuje příznaky možné nákazy koronavirem, je odeslán na vyšetření do izolovaného kontaktního místa pro osoby s podezřením na nákazu koronavirem, která se nachází v přízemí hlavní budovy (I) se vstupem zvenku naproti pavilonu lůžkového oddělení ORL (budova D).

Cesta do kontaktního místa je vyznačena kolem hlavní budovy nemocnice a stanice Zdravotnické záchranné služby.

O dalších opatřeních vás budeme informovat.